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Po téměř ročním maratonu při hledání vhodných prostor, rekonstrukci prostor podle stávajících
vyhlášek a nařízení, po náročném stěhování regálů a knihovnického mobiliáře a nespočtu beden knih
jsme v Městské knihovně Nymburk [8] v závěru roku 2018 slavnostně otevřeli pobočku na sídlišti.

Pobočka na sídlišti byla v 90. letech zrušena a nyní se podařilo za významného přispění zřizovatele
Města Nymburka opět pobočku na sídlišti otevřít.

Nová pobočka dostala hezké, kompletně zrekonstruované prostory v suterénu budovy polikliniky. Je
bezbariérově přístupná, moderně vybavená a služby veřejnosti nabízí v úterý a čtvrtek od
8 do 17 hodin. Nabízíme volný výběr beletrie a naučné literatury pro děti i dospělé, zatím
z 3 500 svazků.
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[9]
Pohled do interiéru pobočky

Připravujeme i různá setkání, čtení, tvoření a besedy, které budou určeny obyvatelům nymburského
sídliště. Již se rozvíjí spolupráce se Základní školou Letců R.A.F. v Nymburce, Mateřskou školou
Větrník a Mateřskou školou U pejska a kočičky. Pravidelně do pobočky dochází čtenářský klub ze
základní školy, v únoru jsme připravili autorské čtení a povídání spisovatele Jana Řehounka, jsou
připravena výtvarná tvoření pro děti. Chtěli bychom různorodou nabídkou zaujmout veřejnost
a poskytnout jim zázemí, kde se budou rádi scházet a trávit svůj čas.
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[12]
Oddělení pro děti

V roce 2018 došlo ze strany Města Nymburku jako zřizovatele knihovny na velkou investici ve výši
4 250 000 Kč. Budova, ve které knihovna sídlí, byla zateplena a získala novou fasádu, dále byla
instalována klimatizace a šikmá schodišťová plošina, čímž se stala knihovna kompletně
bezbariérovou.
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[13]
Nová fasáda
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[14]
Plošina

Největší radost máme ze zbudované letní čítárny, kterou budou moci návštěvníci knihovny využívat,
jakmile to počasí dovolí. Místo nevzhledného dvorku v zadní části knihovny je k dispozici příjemné
posezení pro cca 20 lidí. Máme už nakoupen pohodlný venkovní nábytek a připraveny akce, které
bychom rádi v letní čítárně pořádali.
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[15]
Letní čítárna

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Nymburk.
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